

Внутренняя инфляция «съест» все возможные выгоды от вступления во Всемирную торговую организацию для фармацевтических компаний России в области стоимости лекарств. Об этом заявил на конференции «Фармацевтический бизнес» Иван Глушков, заместитель генерального директора холдинга STADA CIS (входит в международную группу компаний STADA AG, объединяющую «НИЖФАРМ», «МАКИЗ-ФАРМА» и «Хемофарм»). Глушков объяснил, что снижение налоговых ставок после вступления в ВТО не увеличит прибыль фармкомпаний. «Снижение ставок в рамках ВТО, во-первых, растянуто по времени, во-вторых, размер снижения составит несколько процентов, что значительно ниже уровня внутренней инфляции. Хочется надеяться, что общая картина изменится в лучшую сторону, но, наверное, этого не произойдет», — рассказал он.

Источник: АМИ